



昌国街道香园社区联合爱心企业和70后服务社开展“窗花寄情‘粥到’暖心”活动，邀请居民们在新时代文明实践站喝腊八粥，剪龙年窗花，营造其乐融融的节日氛围。

浓情腊八节 福气迎新春

□区融媒体中心记者 文/摄

“腊鼓鸣，春草生。腊鼓动，农人奋”，又到一年腊八节。俗话说，过了腊八就是年。腊八节是中国的传统节日，连日来，我区各地通过分发腊八粥、写福字、剪纸等方式，营造欢乐温馨的节日氛围。



定海区美之声演唱团志愿者奔赴环南街道部分小岛，将热腾腾的腊八粥和包子送到当地老人手中，并亲切询问他们的生活身体状况，送上温暖的祝福。



城东街道檀香社区结对单位开展“笔墨迎新春 温情暖侨心”迎春纳福活动。辖区内的书法爱好者现场挥毫泼墨，在红纸上写下“福”字和一幅幅象征美好寓意的对联。



马岙街道心连心志愿者协会的志愿者们将亲手熬制的腊八粥，陆续送到马岙村、三星村、北海村等地老人及环卫工人、交通协管员等手中，为他们送去冬日里的一份温暖和问候。



“共富文廊·幸福礼堂”白泉镇金山村年味节活动在金山文化礼堂举行舞龙舞狮表演，让村民在浓浓年味中感受中国传统文化的独特魅力。



小沙街道庙桥村文化礼堂近日开展迎新送福活动，3位银龄志愿者铺开红卷，写下春联及“福”字赠送给村民。



昌国街道东管庙社区组织工作人员准备了腊八粥，分发给前来驿站休息的外卖骑手们，以及居住在周边的市民，向他们送上节日的祝福。



舟山市通达客运轮船有限公司开展“情暖腊八”志愿服务活动，向忙碌在一一线的工作人员及待渡的货车司机、旅客送上腊八粥及满满的祝福。